

瓜哥卸任巴萨，离开是为了远离疯狂

北京时间27日19:30,巴萨俱乐部召开新闻发布会,正式宣布佩普·瓜迪奥拉将在赛季末离开球队。瓜帅与巴萨的合约到6月30日结束,5月25日的国王杯决赛将是佩普最后一次坐在巴萨教练席上。

为何离开? 4年让我筋疲力尽

在新闻发布会上,瓜迪奥拉表示,在巴萨4年时间让他筋疲力尽,他需要重新给自己充满能量。瓜帅说:“回来帮助青训营的时候,我高兴得要死,一年之后,我还是很高兴。现在必须要找回这种兴奋劲。我原本可以留下,但留下的话,我无法成为配得上巴萨的教练。”

他同时表示,“尽管下赛季我不在巴萨,但是如果蒂托·比拉诺瓦需要我的帮助,我会随时为他出

谋划策。”

“我必须恢复能量,我要选择远离比赛,平静看待足球……我知道会去哪里,到一个天赐之地,我认为自己在做该做的事情,我带着满意之情离开巴萨,不单单是因为成绩,还因为我所做的。我要对球员表示感谢,拥有他们是一种特权,自始至终是他们让我享受我的职业。我现在离开,是为了让自己恢复。”

到哪里去? 未与切尔西接触过

被问及是否与切尔西老板阿布拉莫维奇会面过。瓜迪奥拉说:“没有,那是对俱乐部的不尊重。”对于自己未来的打算,瓜迪奥拉表示:“或迟或早我还会执教,但现在我没什么斗志。现在我对执教不感兴趣。我的脑子里早就在想,这该是我在巴萨最后一年了。眼下我想远观足球,想知道我的生活会是怎么样。主席给我提供了一些职务,但我需要远离足球的疯狂,来让自己重新获得充实。”

瓜迪奥拉的去留不仅成为西班牙媒体关注的焦点,还牵动了意大利和英格兰媒体的关注。《马卡报》披露,AC米兰和国际米兰将会为得到西班牙人展开争夺。《镜报》称,切尔西将会尝试引进这位巴萨功勋主帅。阿布将劝说瓜迪奥拉推迟休息执教切尔西。早在赛季中期将博阿斯解雇之时,阿布就已将瓜迪奥拉列为新帅第一候选,现在阿布准备提供给瓜迪奥拉一份极为丰厚的合同,劝他来执教切尔西。

新帅是谁? 瓜帅死党,与穆帅结仇

瓜迪奥拉离任后,助理教练比拉诺瓦下赛季带队。巴萨未来新主教练比拉诺瓦现年42岁,现任瓜迪奥拉的助理教练,他球员生涯出自巴萨青训营,司职中场,但未在巴萨一队效力,2007年开始一直跟随瓜迪奥拉担任助理教练,一起带队巴萨B队。2008年,随着里杰卡尔德的离队,瓜迪奥拉正式担任巴萨新教练,比拉诺瓦也随着从巴萨B队助教的身份转变成巴萨一线队的助理教练。

瓜迪奥拉在巴萨执教取得的成功离不开比拉诺瓦的帮助,媒体喜欢把他跟瓜迪奥拉的组合称为“瓜蒂组合”,两人对足球理解十分相近,不喜欢废话,追求细节,充满激情。他跟穆里尼奥有过一段恩怨。西班牙超级杯第二回合交锋中,皇马跟巴萨爆发出较大冲突,当时穆里尼奥揪住比拉诺瓦的耳朵,还用手插向对方眼睛,为此遭到禁赛。

(综合)

梅西没来送别瓜哥

本报讯 在瓜迪奥拉宣布不再出任巴萨主帅的新闻发布会上,8名更衣室的重要成员都前来与瓜帅告别,最得瓜迪奥拉“宠爱”的阿根廷球星梅西,却没有参加告别新闻发布会。

梅西缺席瓜迪奥拉宣布离任的新闻发布会,引发了种种猜测。有媒体透露,梅西在国家德比后对瓜迪奥拉表示了不满,令瓜迪奥拉下定离开的决心。

记者们问到为何梅西没来的问题时,瓜迪奥拉为梅西辩解:“梅西的心在这儿。所有球员展现的爱心都很特别。”

稍后,梅西在FACEBOOK的个人页面上解释了原因:“因为内心感受到的情感,我选择不参加佩普的新闻发布会,以远离媒体,因为我知道媒体会寻找球员的悲伤表情,基于这一点,我决定不参加新闻发布会。”(综合)



瓜哥功过: 造就最好梅西,与数巨星闹矛盾

4个赛季,巴萨在瓜迪奥拉的带领下拿到了13个冠军奖杯,并正在向第14个发起冲击。毫无疑问,这是巴萨历史上最伟大的时代之一。瓜迪奥拉造就了最好的梅西,提携新人,功绩一时无两。

同时,他也难以避免地犯下了一些错误。瓜迪奥拉曾与数名巨星闹矛盾,几乎到了翻脸不认人的地步。2010年夏天,瓜迪奥拉一句“感觉不好”,便放逐了埃托奥,气得喀麦隆人一度拒绝转会。而到了2011年夏天,瓜迪奥拉又将一年前还被自己视为瑰宝的伊布低价处理去了AC米兰,瑞典人甚至放出话来“以后我见他一次打一次”。现在他与皮克之间发生矛盾的说法又不胫而走。(综合)

NBA季后赛 对阵图出炉

据新华社华盛顿4月26日体育专电 NBA常规赛26日鸣金后,季后赛仅隔两天便开战。东部常规赛排名第一的公牛队将与排名第八的76人队在芝加哥打响季后赛第一枪。

紧接着,东部季后赛2号种子热火队将同7号种子尼克斯队交手于迈阿密,这将是双方自2000年以来第一次在季后赛上碰面。

随后,东部6号种子魔术队客场挑战本赛季东部“黑马”3号种子步行者队。

在东部率先战罢3场后,西部两支球队也将在同一天晚些时候登场。交战双方分别是西部夺冠热门2号种子雷霆队和7号种子卫冕总冠军小牛队。这场交锋恰好是上赛季西部冠军决战的翻版。

根据赛程,29日也将上演4场对决,分别是:凯尔特人队客场挑战老鹰队;马刺队主场迎战爵士队;湖人队主场对阵掘金队;快船队客场挑战灰熊队。

首轮对阵形势
东部联盟
芝加哥公牛队对费城76人队

迈阿密热火队对纽约尼克斯队

印第安纳步行者队对奥兰多魔术队

波士顿凯尔特人队对亚特兰大老鹰队

西部联盟

圣安东尼奥马刺队对犹他爵士

俄克拉何马雷霆队对达拉斯小牛队

洛杉矶湖人队对丹佛掘金队

孟菲斯灰熊队对洛杉矶快船队。

陈金终搭

奥运“末班车”

据新华社北京4月27日体育专电 世界羽联消息,在27日进行的羽毛球超级系列赛印度公开赛四分之一决赛中,丹麦老将盖德以22:24和18:21不敌韩国选手孙完虎,无缘四强,这样中国选手陈金就锁定了奥运积分前四,搭上了通向伦敦的“末班车”,而中国羽毛球队也因此拿满了全部5个单项的奥运满额席位。

在陈金晋级奥运的同时,中国羽毛球队也首次拿满了奥运席位。但这并不意味着中国队在伦敦的整体优势增加,因为随着席位的缩水(3个单打项目由原来的3席减为2席),他们的满额席位12席将肯定少于北京奥运会时的13席。

中国街球之旅

济南站即将开赛

本报讯 作为中国规模最大、最具影响力的街球联赛——“2012沃特中国街球之旅(第三季)”将移师济南,4月29日至5月1日在济南大学举行3对3选拔赛,5月5日在泉城广场举行城市冠军赛。据悉,济南已征集100余支球队,参赛球员约1000人。

本届赛事已于2月底在广东顺德启动,在七个月内,将走遍全国20多个城市,预计汇聚近2000支球队、数万名球员共同开展3对3选拔赛和城市冠军赛。

(综合)

罚得好!违纪就该回家呆着

亚足联重罚天津赛区,亚冠小组赛末轮禁球迷入场

本报讯 26日,天津泰达俱乐部领到中超球队亚冠史上最重磅罚单,除罚款7500美金之外,在5月15日主场对城南一和关键一役中,禁止球迷入场观看。这是中超亚冠史上的最严厉处罚,也是亚冠史上的最严厉处罚。一旦泰达赛区再犯类似错误,将面临取消主场到中立地比赛的严厉处罚。

26日,亚足联纪律委员会已经向俱乐部通报了结果。本赛季在天津赛区举办了场亚冠比赛,分别是3月

7日0:0战平中央海岸水手和4月3日0:3不敌名古屋鲸。这两场比赛中均出现了球迷激光笔照射和投掷矿泉水瓶等严重违纪行为,尤其主场泰达0:3负于名古屋的比赛中,球迷向场地内投掷烧饼汉堡和饮料瓶,比赛监督全部如实记录在比赛报告中。

天津赛区球迷违纪已经臭名昭著,在中国足协 and 亚足联内部都排在黑名单前列。2009年,2011年和2012年三个亚冠赛季,天津泰达赛区均出现

严重违纪行为,这在亚足联历史上也是绝无仅有的。今年亚冠开赛前,亚足联重申将整饬各个赛区,重罚各种违规行为,其中扔个瓶子就罚3000美元!这次泰达领到的罚金仅为7500美元,可见纪律委员会还是手下留情。

在历史上,亚冠主场空场仅仅发生过一次,第一次是2012年亚冠首轮沙特伊蒂哈德主场的比赛中,第二次就轮到了天津泰达。同时这也是中超俱乐部在亚冠上领到的最重罚单。

目前亚冠小组赛四轮过后天津泰达积4分,如果后两轮获胜泰达将昂首进入16强,现在5月15日最后一轮主场对城南一和的比赛被迫空场,在没有球迷加油助威的情况下,泰达的出线之路步履维艰。

此外,中超王牌军广州恒大也遭到内部警告。在前两个亚冠主场比赛中,广州赛区也出现了激光笔照射的违纪事件。

(综合)